

ELŐFIZETÉS.

HELYBEN ÉS VIDÉKEN
 Egy évre ... 180 kor.
 Fél évre ... 90 kor.
 Egy negyed évre 50 kor.
 Egy hónap ... 10 kor.

Nyitási költségeket megállapodás szerint.

ARADI KÖZLÖNY

POLITIKAI NAPILAP.

SZERKESZTŐSÉG:

Arad és vidék egyesült
 újságírói egyesületének
 közlöny-szerkesztőségének.

ELŐFIZETÉS:

Arad és vidék egyesült
 újságírói egyesületének
 közlöny-szerkesztőségének.

Arad, 1919.

Főszerkesztő
Stáuber József.

Vasárnap, október 19.

**A rajnai köztársaság
 elszakadt Németországtól.**

Köln. A Rajna-államokból alakult köztársaság ideiglenes kormánya tegnapi tanácsán elhatározta, hogy diplomáciai képviselőket küld Párisba, Bécsbe, Prágába és Varsóba. A tanács befejezése után az ideiglenes miniszterelnök a szövetségesektől jegyséket kapott, a melynek tartalma azonban még nem került nyilvánosságra.

A városi napidíjak fizetése.

A tanács mai ülésén a napidíjak fizetését a kormányzótanács rendelete értelmében rendezte. A napidíjak ezután személyi pótlékot fognak kapni, mi a városra évi 17000 korona kifizetéssel többet jelent.

A simándi gyilkosság.

Szabadon bocsátották Bokor Gézát. Még élénk emlékezetben van az a rémes kegyetlenkedéssel elkövetett gyilkosság, amely ez év áprilisában történt Simándon. A vörös uralom alatt ismeretlen tettesek meggyilkolták a simándi két görög keleti lelkészt és holttestüket belökték a Körösbe. A román esendőség annak idején nagy apparátussal kezdett nyomozni a gyilkosok után és a terhelő gyanúok alapján le is tartóztatta Bokor Gézát, egy intelligens, érettségizett hatalembert. A vizsgálat megindult Bokor ellen, de nem lehetett rábizonyítani a gyilkosságot. Hosszas vizsgálati fogság után az ügyészség szabadlábra helyezte Bokort.

Leiben utalja ki a város a fizetviselek fizetését.

A tanács mai ülésén elhatározta, hogy a fizetviselek fizetését ezután a számvetészség leiben állapítsa meg és mindenkor a hatóság által megállapított árfolyam szerint fizesse ki koronákban.

Ujra összeül az entente legfőbb tanácsa.

Páris. (Havas.) Megegyeztek azt a hír, hogy a legfelsőbb tanács október 23-án ül össze.

Berlin. A Vossische Zeitung jelent Luganóból: Az a hír, mely szerint a legfőbb tanácsot a fiumei ügy elintézése után megszüntetik, a Corriere della Sera párisi jelentése szerint alaptalan. A szövetségesek határozatlanul kötelezik magukat, hogy a háború folytán előálló területi problémákat a békefeltételnek kell megoldania.

Berlin. Chiassóból jelentik a Berliner Tageblattnak: Amerikán és Olaszország megegyezése a fiumei kérdésben egyre valószínűbbé válik. A Corriere della Sera értesülése szerint Lansing fel van tártalmazva bizonyos engedelményekre, amennyiben ezek nem állnak ellentétben Wilson alapelveivel.

Amerikai magyarok millárdjai.

A newyorki lapok közlései szerint az Egyesült-Államok Kormánya a szövetséges hatalmak hozzájárulásával Magyarországgal szemben minden kereskedelmi korlátozást megszüntetett. Ennek az intézkedésnek hatásmi beláthatatlanok, mert a szóban levő rendelkezés egy értelmű a pénzügyi összeköttetés felvételével is. Számos, az amerikai magyarok pénzének átutalásával foglalkozó bankkeg máris hasábsz hirtetéseket közöl a newyorki lapokban és jelenti, hogy a pénzek hazaküldését ismét vállalja.

Az átutalási forgalom megnyitása alkalmából egy budapesti újságról több pénzügytől felvilágosítást kért és a következő érdekes információt kapta:

Az amerikai bankokban fekvő magyar pénz millárdokat képvisel. Számszerű adatok nem állnak rendelkezésünkre és az Amerikában elhelyezett pénzek mennyiségéről csak a korábbi forgalom alapján nyerhetünk megközelítő képet. Amerikából évenként átlag 150-200 millió koronát küldtek Magyarországra. Ha a hűremelkedést és a háború előtt hazaküldött amerikai pénzek összegét számítjuk, allig 350-400 millióra tehetnénk azt az összeget, amely az amerikai bankokban az idők folyamán felgyülemlett.

Amde itt döntő jelentőségű a kérdés, hogy a korona és a dollár között keletkezett óriási diszparitás, amely az amerikai bankokban elhelyezett magyar pénzeket millárdokkal növelte. A dollár hivatalos kurzusa már 1916-ban átlag 12-13 volt és 1917. és 1918-ban a dollár árfolyama ugrásszerűen emelkedett és ma azt már 85-87 koronával jegyzik. Ha a dollárt csak 50 koronával számítjuk (többet remélünk számítani, mivel a pénzek egy részét még 1916., 1917. és 1918. években helyezték el), a felgyülemlett tőke akkor is körülbelül három millárdot tenne ki. Hangsúlyozni kívánjuk, hogy fenti számításainknál nem vettük figyelembe a munkabértöbbletet, ami Amerikában szintén bekövetkezett és ez az ottani bankokban elhelyezett betétekben bizonyára kifajazásra is fog jutni. Ha csak ötven százalékos munkabéremelkedést számítunk, a hazaküldésre váró amerikai pénst körülbelül öt millárdra becsülhetjük.

Hogy ebből a horrifilis összegből mennyit fog Magyarországra jutni, ezt megmondani nem tudjuk. Az bizonyos, hogy a háború előtt a budapesti intézetek nagyon sok amerikai pénzt továbbítottak a Felföldre, továbbá Bukovinába. Egyébként az amerikai intézetek tekintélyes összegeket, több milliót képviselő fizetési megbízást adtak Heves, Győr, Komárom és Veszprém vármegyék területére. Bizonyos, hogy az amerikai magyarok megtakarított millárdjai most már gyors tempóban fognak hazakerülni.

Kallai Miksát Nagyváradra szállítják.

A hamisbélyegző ügyben váratlan fordulat történt. Kallai Miksát át szállítják a nagyváradi ügyészség fogházába, mert a törvény úgy intézkedik, hogy a pénzhamisító ügyet mindig az illetékes tábla székhelyén kell tárgyalni. Kallait már a napokban is szállítják Aradról. Dr. Sugár Jenő Kallai védője védelem elmebehely állapotának megvizsgálását kérte.

A szabóműhely tolvajai.

Ez év július 14-én foggal Hirsch Antal aradi szabómester feljelentést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettesek behatoltak Szent László-utcai műhelyébe és sok szövetdarut loptak el onnan. Rasztig detektívsoport vezető nyomozni kezdett a betörők után és rövid idő múlva le is tartóztatta Bárony László rovottmáltu egyént, aki két fiatalkoratársával együtt követte el a betörést.

Az ügy a törvényszék elé került, amely orvosi vélemény alapján Báronyot súlyos tudósbetegségére való tekintettel szabadiábra helyezte. Ma volt ebben az ügyben a főtárgyalás, amelyen Bárony már nem jelent meg, mert időközben megaszkótt Aradról. A törvényszék az egyik fiatalkoratársával együtt követte el a betörést.

A lefoglalt pokoz.

Holok az Aradi Munkácsy-utcai szénkereskedő cégében tegnap kezdte meg dr. Weil Károly rendőrbíró a tárgyalást. Több tanús hallgatott ki, akik mind bizonyították, hogy R-tek a szénat a maximális árúval magasabban adta el.

Időközben dr. Robu János polgármestertől utasítás érkezett dr. Weilhoz, hogy a további tárgyalást egyelőre szüntesse be, mert az ármezsgállapító-bizottság újra megfogja állapítani a kovács-szén legmagasabb árát. A rendőrbíró a polgármestert utasításban híven egyelőre felfüggesztette az ügy tárgyalását. Végleges ítélet valószínűleg kétfőn lesz.

Művészet.

A Katalin reprize.

Fojér-Béldi nagy operettjét, a Katalin-t elevenítette fel tegnap a színház. Az annak idején nagy népszerűségnek örvendő operett még ma is frissen hat. A szépségmu közönség együtt dudolta a főbemutató énekszámokat a szereplőkkel, ami azt mutatja, hogy a kellemes melódiák nem tűntek el az emlékezetből, mint a divatos dalok. Az előadás nem volt olyan presiz, amilyent elvártunk. Nem tudjuk, mi az oka a sok zavaros momentumnak, talán a kevés próba. A kar és zenekar ritkán működött együtt, a magánszereplők is követtek el hibákat, részint szerep nem-tudással, részint azzal, hogy nem ügyeltek a karmesterre. Pedig ha régi darabokat elevenít fel a színház, akkor a legnagyobb igyekezettel kell játszania, hogy elkerülje az összehasonlítást a régi diadalmas előadásokkal.

A éjszakerőpet Z. Várady Margit asszony játszotta. Bár indiszpozícióval küzdött, mégis mindvégig illuziókeltő volt. Gyönyörű énekszámok és pompás toaletti hatottak. A közönség lelkesen ünnepelte a művésznőt. R. Horváth Mici Germain hadnagyot játszotta a töle megszokott temperamentummal. Kér, hogy a művésznő nem volt diszponálva s így a legszebb énekszámok hatástalanok maradtak. Kiefer Lujza (Anica) küzdött a nem neki való énekszámokkal. A komikumot Győző, Kertész, Selmezy és Ungvári képviselték. Mókáikon sokat mulattak a közönség. Herold szépen énekelt, Thomay Mária és Bizza Piroška egyes tanácsok, Jakabffy kibebb szerepben jeleskedett. A kórus a második felvonás finálját kivéve, rontott az előadáson. (Kv.)

* A színház műsora: Hétfő: Bohémek, opera. Kedd: Mágna Miska, operett. Szerda: Lili, operett. Csütörtök: Holnap reggel, tragikomédia. (Bemutató előadás.) Péntek: Holnap reggel, tragikomédia. Szombat délután: Leányvásár, operett, este: Holnap reggel, tragikomédia. Vasárnap délután: Boszorkányvár, operett, este: Aranykakas, énekes bohózat.

* Változatos műsort állított össze a színház igazgatósága erre a hétre. Hétfőn a nagy sikert arató Bohémeket adja elő az operai együttes, míg kedden az ismert, kifogástalan szereposztásban a Mágna Miska megy, Szerdán Bing János fellépésével a Lili kerül színre. Csütörtökön Karinthy Frigyes nagyszerű tragikomédiájának, a Holnap reggelnek lesz a bemutatója s ezt a darabot adja még kétszer egymásután a színház. Szombaton délután a Leányvásár, vasárnap délután a Boszorkányvár, este pedig az Aranykakas van műsorra tűzve.

Andrássy közvetíti a koncentrációt.

Budapest. A liberális blokk megalakítását e hétre várják. Ettől függetlenül ugyancsak e héten tárgyalások indulnak meg a keresztény pártokkal a koncentráció dolgában. E héten tehát végleg eldőlt az a kérdés, lehet-e a mai pártviszonyok és a mai hangulat mellett koncentrációról szó. Az optimisták abban biznak, hogy Andrássy békét közvetít a két blokk között. Andrássy csütörtökön több politikussal tárgyalt és úgy nyilatkozott, hogy hajlandó erre a közvetítő szerepre.

Csütörtökön este érkezett meg bécsi utjáról Garami Ernő. Szociáldemokrata körökben megcáfolják azt a hírt, hogy Garami Prágában tárgyalt Károlyival. Viszont azt hangoztatják, hogy Garami fontos misszióval érkezett haza a bécsi misszióktól.

Nagyatádi Szabó István megérkezett Budapestre és ezzel a választásos politikai helyzet újabb állomáshoz ért. A Kisgazdapárt vezérének állásfoglalását a kaposvári népgyűlés, de még inkább a siófoki tárgyalások után fokozott érdeklődéssel várják politikai körökben. Szabó csütörtökön ismételt tárgyalta a pártvezérekkel. Este az Országos Nemzeti Párt helyiségében tanácskozás volt, amelyen résztvettek a kisgazdapárt részéről Szabó István és Mayer János, az Országos Nemzeti Párt részéről pedig Lovász Márton, Simonsits Elemér és Platty György. A tanácskozás jelentős közeledést eredményezett az Országos Nemzeti Párt és a Kisgazdapárt között a liberális blokk kérdésében.

Nemzetközi antantmisszió Aradon.

— Veliciu prefektus az aradi Vörös Kereszt ellen. —

Csütörtökön Aradra érkezett egy nemzetközi Vörös Kereszt misszió, amelyet egy amerikai ezredes vezetett és amelynek tagjai svájci, angol és szerb tisztből állottak. A misszió, amely hat tagból áll, két autón érkezett Budapestről Aradra, ahol megérkezésük után azonnal érintkezésbe lépett az aradi vörös kereszt elnökségével, Vársárhelyi Janka elnök vezetője mellett a tiszték meglátogatták az aradi vár fogolytáborát. Megszemléltek az elhelyezésre szolgáló különböző helyiségeket, barakkokat. A nemzetközi vöröskereszt misszió tegnap is bement a várba és meglátogatta az internáltakat és hadifogoly tisztet. A misszió még ma is Aradon tartózkodik.

Az amerikai ezredes vezetése alatt álló misszió három napi aradi tartózkodása alatt nem lépett érintkezésbe a politikai hatósággal, hanem kizárólag az aradi vöröskereszttel folytatta tárgyalásait. A misszió aradi tartózkodásáról Veliciu Romulusz dr. prefektus a következőket mondta:

— Rossz szemmel nézem, hogy az aradi vörös kereszt az én megkerülésemmel, ugyiszlóván a hátam mögött lép érintkezésbe az Aradon tartózkodó antant misszióval, amely szintén elmulasztotta, hogy engem, valamint a katonai prancsnokságot felkeresse. Az impresszióm az, hogy a humanitás cégre alatt Aradra lejtő misszió az itteni hatóságok megkerülésével és a közrendet sértve egy aradi társaság hívta le, hogy a románok barbarizmusát panaszolhassák. Tény az, hogy az aradi Vörös-Kereszt kpva kapott az alkalmon és sietett titkos értekezleten a misszió tagjait alaposan beinformálni. Ezen már most nyilvánvalóan leleplezett kísérlet eredménnyel nem járt, mert mindenki meggyőződhetett arról, hogy az illojális besugások alaptalanok. Igen meglep az itteni magyar körök ezen illojális viselkedése, mert hiszen nálam ezen ügyben soha panaszt nem tettek és tudhatja rólam mindenki, hogy készséggel állok mindenkinek a rendelkezésére és az emberszeretet és a humanitás nevében — amennyiben tőlem telik — orvosolni törekszem mindenkinek a baját. Most tudom megérteni azt is, miért volt sok aradi polgárnak sürgős szüksége, hogy Budapestre elutazzon és világosan látom, hogy a nekem bemondott okok javarésze ürügy volt, mert a valódi intenció nyilvánvaló, hogy bennünket befektetni törekedtek. Mindent megteszek, hogy hasonló eset megismétlésének gátat vessek és főleg gondom lesz arra, hogy aradi intézmények ne dolgozzanak az én hátam megett.

Sport.

— Bajnoki football mérkőzés. Vasárnap (19-én) délután fél 4 órai kezdettel tartja Törökves-AAC bajnoki mérkőzését. Előző-

leg fél 2 órakor Törökves II.-A. A. C. II. mérkőzik a szövetségi díjért. Jegyek elővételben Mait Emil divatüzletében kaphatók.

HIREK.

— Kinevezés. Hargitay Bertalan, a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank aradi fiókjának főnökét a bank legutóbb tartott elnöki ülésén fiókgazgatóvá nevezték ki. Ez a kinevezés az aradi közgazdasági élet egyik vezető tagját részesíti megérdemelt előléptetésben.

— Az aradi vállalatok szene. Megirtuk, hogy a kormányzótanács közéleti ügyosztálya felszólította a várost, küldjön kimutatást az aradi gyárvállalatok azénszükségletéről. Ez a kimutatás elkészült és a polgármester azt Szilárd Andor városi tiszteletbeli fogalmazóval Kolozsvárra küldi.

— Eljegyzések. Dr. Kósó János a berlini egyetem lektora eljegyzte Ferch Irmuskát Aradon.

Herzfeld Alfréd és Földes Mancika jegyesek. (Minden külön értesítés helyett.)

— Cukorkészítés. Értesítjük a cukorkakészítőket, cukrászokat, kávézókat, vendéglősöket, valamint azokat a kereskedőket, akik a második cukorszállítványra újlag eljegyeztek, hogy a Victória takarékpénztárból kapott nyugtát magukkal hozva, a cukorutalványaik kiváltása végett a következő sorrendben jelenjenek meg a közéleti bizottság hivatalában (Kulturpalota.) Az I., II., III. listakerületben lakók f. hó 20-án hétfőn, a IV., V., VI. és VII. listakerületben lakók f. hó 21-én kedden, a VIII., IX., X. és XII. listakerületben lakók f. hó 22-én szerdán. Közéleti bizottság.

— Hadirekkek f. hó 26-án délelőtt 9 órakor közgyűlést tartunk a városháza közgyűlési termében.

— Anya- és csecsemővédő női tanfolyam. Az aradi Stefánia anya- és gyermekvédő szövetség 1919. november hó 1-től három hónapos hivatásos anya- és csecsemővédő női tanfolyamot tart. A tanfolyamra hallgatóul felvétetnek fedhetlen előéletű nők 20 évtől 40 évig, akik a polgári iskola 4 osztályát elvégezték, vagy ennek megfelelő intelligenciával bírnak. Pályázati kérvények vagy jelentkezések az igazgatói irodában folyó hó 20-tól 31-ig fogadtnak el, mindennap d. e. 11-12 óráig. Mellékelendők illetve felmutatandók: 1. Születési anyakönyvi kivonat. 2. Iskolai bizonyítvány. 3. Erkölesei bizonyítvány. A tanfolyam díjtalan s az eredményesen vizsgázók alkalmaztatásáról a körülményekhez mérten a Szövetség gondoskodik. Arad, 1919. október 16. Dr. Leitner Ernő ügyv. elnök. Keller Lajos ügyv. igazgató.

— Orvosi hír. Dr. Antal György a budapesti egyetemi bőr és nemi kórtani klinika volt orvosa rendelőit Erzsébet-körút 12. sz. alatti megkezdte.

— **Házasságok.** Bocvári Svastita László hajóskapitány és noszlopi Sipos Margit f. hó 18-án házasságot kötöttek.

Levesiny József szőlőbirtokos folyó hó 16-án házasságot kötött Béres Gusztávné leányával Jusi-kával.

— **Kéménytűz.** A Boros Béné-tér 23. számú házban tegnap este kéménytűz támadt, amelyet a rögtön kivont tűzoltóság azonnal eloltott.

— **Árlejtési hirdetés.** A román kir. 19. sz. hadbiztosság ár és minőség szerint a következő árukat vesz, melyek egyeseket azonban, egyes árukat azonban lehívás szerint eszközöndő, ugymint száraz tészta, (macaroni, tarhonya, fonalmetelt stb.) árpakása, griz, köleskása, hüvelyes vetemények (bab, borsó, lenese) hagyma nyers és szárított, burgonya száraz, száraz főzelékek, savanyított zöldség és káposzta, paprika és ételcset, ecetszesz, befőtt: gyümölcs, oltom, konyhafűszer, sajtok, rum és konyak. Az árak mennyiség és hely szerint kereskedelmi szokás szerint tisztá sulykezeléssel illetve a hordók beléértve meghatározandók. Az írásbeli ajánlatok kellően felbélyegezve két nagy megfelelő mintával naponta a hadosztály hadbiztossági irodájába a hivatalos órák alatt benyújtandók. Minden ajánlattevő az ajánlat benyújtása napjától kezdődőleg legalább 8 napig szóba kell hogy álljon. Az ajánlatba határozottan kifejezendő, hogy az ajánlattevő az átvevésnél az egész ajánlott mennyiség illetve mely legesekélyebb mennyiséghez ragaszkodik. Az ajánlatok legkésőbb folyó évi október hó 26-án déli 12 óráig benyújtandók. A kifizetés közvetlen a megvett áru kifogástalan átvétele után a temesvári Dep. si Manutanta pénztárból szabályszerűen felbélyegzett nyugta és 2 darab másolat ellenében történik. A román királyi hadosztály hadbiztossága. Hadbiztos főnök, Hadbiztos őrnagy: Teutschländer.

— **A német elemi népliskola megnyitása.** A német elemi négyosztályú népliskola f. hó 20-án nyit meg a kulturpalotában. A beiratás 20-ig tart naponta d. e. 8—12-ig, d. u. 3—5-ig. Felvételnél fiúk és leányok. A beiratási díj 50 fillér.

— **A jövő évi magyar naptárak Osijeken szereshetők be:** Könyv- és papirkereskedők, hirlapelárusítók, tőzsdék, vegyes-árukereskedők, vásári árusok, az 1920-iki szökő évre szóló 160 oldalas nagy képes családi naptárt Osijeken (Zupanijska ulica 37-ik szám), a „Testvériség” című dráma melléki magyar hirlap kiadóhivatalánál szereshetők be, amennyiben az általános ismert rendkívüli nagy papirhiány miatt, ez idén csakis ezen vállalatnak sikerült magyar naptárakat, — természetesen korlátolt mennyiségben — kibocsájtani. Csak viszontelárusítók kaphatnak e naptárakból, míg a készlet tart, kik nagy árkedvezményben részesülnek. Távirati cím: Testvériség Osijek I. Ugyanitt, — írásbeli részére, magyar és német előjegyzési naptárak is szereshetők. Egyed-árusítás egyes kerületekre esetleg megkapható.

Kiket utasítanak ki Aradról.

Megirtuk, hogy egy bizottság felülvizsgálja azoknak névsorát, akiknek el kell ávozniuk Aradról. Alább közöljük a távozók névsorát. Valmennyinek akkor kell eltávozni, amikor a tartózkodási engedélyük lejár. Az Aradról kiutasítottak a következők:

Krecksler Béla, Kelemen Gyula, Talger Ella, Mitterberger Anna, Feinkuchen Mózes, Lange Márta, Windholz Béla, dr. Feinkuchen Bernát, Kapus Józsefné, Berényi Irma, Humbert Pál, Hepke Artur, Böhm Alfrédné, Janker Péter, Zdenec Máttyás, Ármer János, Schuch Berta, Rosenbach Samu, Vass József, Pollák Márkus, Kritnan Károly, Kupecz Márton, Spiegelhalter Ibolyka, Langheim Irma, Róthi Herman, Karger Vilmos, Gura Károly, Groszmann Pál, Rotschild Nándor, Stern Jakab, P. Ábrahám István, Pollák Regina, Benkő Ödön, Vekovics István, Milinkovics Szilárdné, Valkov Endre dr., Weisz Zsigmond, Mohács Károly, Segesdy Árpád, Fülevis Márkus, özv. Adler Andorné, Weisz Elza, Róth Mór, Vanki Ede, Schönfeld Samu, özv. Lederer Mórné, Borgida József, Sapira József, Káplán Ferenc, Stern József, Hass Ignác, Wéber István, Czern Ferenc, Weintraub Henrikné, Glaser Izidor, Klein Manó, Sapsovich Bernát, Saul Ganz, Bencze Sándor, Kremmer Mór, Faludy Jenő dr., Moskovitz Samu, Frenkelheim, Prisztravék Mihály, Sapira Márkus, Kis Balázné, Mindszenthly Ignác, Müntz Mór, Kugel Sándorné, özv. Lévy Demeterné, Benkő József, Diószegi Ferenc, Hőmg Gyula, Dencs Mór, Lipkovic Gyula, Schmidt Rózsá, dr. Márton Adolfné, Wild Mártonné, Balogh István, Biró Istvánné, Franciu Mihály, Kenderessy József, Adorján Mihály, Köves László dr., Patky Sándor, Frank Ferenc, Böhm Mária, özv. Walthier Ferencné, özv. Magas Jánosné, Wagner Mária, Ásud János, W. Kovács Lajosné, Gärtner Miksa, Groszmann Bernát, Zucker Andor, Szeghő Dénesné, Schlésinger Hermann, Dreisinger Armin, Werner Sándor, Friedmann S. József, Maierovitz Adolfné, özv. Rákossy Ferencné, Walthier Anna, Artner Rezsőné, Efreim Albert, Henrich István, Rünhold Miklós, Dexinger Ferenc, Irma, Schlésinger Ádám, Wagner Tódor, Hirsch József, Nikolae Antal, Hétinger M. József, Bagyó Árpád, Tóth János, Heider Farkas, Oszrejev Miklós, Valentin Juszt, Pichler Mihály, özv. Schäffer Frigyesné, Ban Vilmos, Kuntz Mici, Bohus K. György, Huber Mihály, Rózsa Béla, Kerekes Ferenc, Haag Eleonora, özv. Schubert Bernátné, Marmorstein Maris, Barta József, özv. Bertót Pülöpné, Révész Erna, özv. Benkő Józsefné, Luchaub Jakab, Kiss Irma, Harter Antal, Sacherer Mária, és Fecherer Margit, Molnár András, Nagy Adolf, Enyedy Ferenc, Magvary Mihály, Kobjek Károly, Rotsack Ferdinánd.

Bruckner Pál, özv. Atlasz Dávidné, Malerzek Berta, Fodor Nusli, Kalmár Eszti, Leposa István, Traub Kálmán, Albrecht Magda, Barta Andrásné, Toldy Miklósné, Reinisch Anna, Schlé Albertné, Kohn Ignác, Sándor Salamon, Spitter Salamon, Csáky Gyula, Gerencser Mihály, Simon Izrael, Lautner Vilmos, Riesz József, Lovas János, Kiss Jakab, özv. Oravetz Józsefné, Stern Ferenc, Domokos Imre, Wurdits Hermán, Kobilák István, Kranze Hilda, Klemberszky Imre, Weisz Izsó, Proszenszky József, Ruzicska József, Blozsu József, Kolits Miklósné, Oravetz József, Dimling Teréz, Anna, Jeckel József, Baranyé Rozália, Weiszberger Lipót, Gonda Izidor, Wartenberg Sándor, Holtzer Jakab, Gyürky Gyula, Kiss Ignác, Schwarcz Lipót, özv. Schwartz Benedekné, Glück Dávid, Hirsch Lajos, Deutsch Jakab, Schwarcz Jenő, Smaiovics Márton, Matei Mariska, Neuländer Jakab.

Gartner Sándor, özv. Pollák Adolfné, Fried Adolf, Földes Ábrahám, Guttmann Adolfné, Taudersz Mór, Bernát József, Kovalecsik Béla, Panker Péter, Krausz Vilmos, Termanov Róbertné, Györy János, Klein Ignác, Szenes Emília, Hasin Hadzsei, Fischer Samuel, Dávid József, Frisch Lajos, Ungár Vilmos, Lobstein Pál, Gál Sándor, Fejes Márton, Stern Géza, Weisz Rudolf, Simon Manó, Drucker Simon, Schlésinger József, Weiner Benjamin, Schwarcz Márton, Grünberger Mór, Feldmann Samuel, Grosz Albert, Rebmann Károly, Rosenthal Zoltán dr., özv. Weiszberger Lipótné, Schwarcz Samu, Majercsik Ádám, Balogh Mihályné, Dávid Albert, Müttermüller Ferenc, Ficzek András, Novák Antal, Reisz József, Amont Mariska, Braun Bertalan, Rothbaum Leó és Gerdanoyics Iván.

— **A Növédelmi Hivatal f. hó 20-án d. u. 5 órakor tartja** októberi összejövetelét a városúza tanácsstermében.

— **Duettek** hegedű és zongorára kaphatók Deáknál Forray-nál.

— **Iparosok** petrolennal utalványokra 3 korona 30 fillérért Braun Samu Forrai-utcai festékkereskedésében egy litert átvehetnek. 30 fillér aprópénz szükséges.

— **Az Aradi Élet** legújabb száma a következő érdekes tartalommal jelent meg: Tartalom: Levél egy szép aszonyhoz. Győző Alfréd. Tűzveszedelemben az aradi színház. Bus szüret. (Heti krónika.) Versek. Interjú a színház fodrászjével. A művész lábpercé. Egy nap Kertész Dezső életéből. (Naplótörök.) Kit választana? Győző mint vendég! A dühbe gurult Forgács! Ha én lapot csinálnék!... Megnyitlik a Moderna Kabaré. Színházi hírek. Apró esetek. Kritika. Szerk. üzenetek. Stb.

— **Könyvtárakat, hangjegyeket és bélyeggyűjteményeket** magas áron vesz Kerpel.

— **A női kereskedelmi szakta-folyamban, melyet a Kereskedők Köre tart fenn, az előadások** hétfőn, e hó 2-án, délután kezdődnek. Jelentkezés a városház melletti női kereskedelmi iskola igazgatói irodájában.

Elfogott lei-üzérek.

Junak Kálmán detektív tegnap délelben a Fehér Kereszt-kávéházban elfogta Antal Sándor és Epstein Sándor pécskai lókupecokat, amint éppen leikkel kereskedtek. A detektív mindkét lókupecot behozta a rendőrségre, amely 2500 korona értékű national leit, 1300 korona lebélyegzettlen pénzt és egy hamis lebélyegzésű ezest kobozott el tőlük. A két lei-üzér ellen egyelőre csak árdragításért indul meg az eljárás, mert a napszebeni kormányzó-tanács mindeideig még nem adott utasítást, hogy a lei felhajték ellen milyen címen induljon meg az eljárás.

Pusztit az új járvány.

(Az argentiniai köztársasági elnök is beteg.)

Irtunk arról az új járványos betegségről, amely Argentínában lépett fel s amely hasonlít a spanyel-náthához. Rómába érkezett hírek szerint az Argentínában kitört járvány nagy pusztításokat okoz. Hogy a járvány ilyen nagy mértékben elterjedt, az az oka, hogy Corbota városában nagy nép-ünnepélyt tartottak és onnan indult el a járvány romboló útjára. Már az ünnepélyről való hazautazás közben is sokan haltak meg. A betegség különösen az idősebb emberek közül szedi áldozatait, köztük van Victorino de la Plata, az argentiniai köztársaság főnöke és két volt miniszter is. A templomok, iskolák és színházak a legtöbb városban zárva vannak.

MOZL

* Az iglói diákok — vasárnap az Apollóban. Farkas Imre bájos operettjének nagyszerű filmjét vasárnap mutatja be utoljára az Apolló színház. Így annak, aki még nem látta a nagyszerű filmet, vasárnap alkalma nyílik élvezni annak szépségeit s meghallgatni az operett dallamos zenéjét, amelyet az Apolló orkeszterének kiváló együttese ad elő.

* A Félzúzek. (Marcel Prévost regénye az Apollóban.) Szencziósi irodalmi esemény színhelye lesz hétfőn az Apolló színház. Ekkor kerül bemutatásra Marcel Prévostnak a „Félzúzek” című világhírű regényének filmje. A „Félzúzek” tudvaleg a társadalom egyik legkendőzöttebb problémáját tárgyalja, rendkívül érdekfeszítően. A regény pompás feldolgozásban kel életre a nagyszabású filmen.

* Mia May vigjáték az Urániában. Mia Mayt a mozi elragadóan szép és tehetséges művésznőjét hétfőn ismét alkalmunk lesz viszontlátni az Uránia színházban. A Próbaházasság című frappánsan ötletes 4 felvonásos vigjáték kerül bemutatásra, amelynek főszerepét a népszerű moziár játéka a töle megszokott művészettel. Vasárnap az Uránia Gondolj a halálra című izgalmas detektívdrámát mutatja be utoljára.

A volt csendőr bünei.

Igrián Efraim ópécskai mészáros e hó 16-án éjjel bejött Aradra kocsijával, amelyen buza és szalma volt. Mikor a vágóhidhoz ért, a sötétből hirtelen előugrott négy egyenruhás és egy bőrkabátos ember, akik felszólították, hogy azonnal álljon meg. A mészáros kocsijával megállt, mire az egyenruhás alakok kijelentették, hogy a kocsit elrekyírálják. Hosszas alkudozás után megkegyelmezték neki és két-ezer korona lefizetése után elengedték. Távozóban az egyik még le is kötötte a mészáros kutyáját.

Igriának feltűnt, hogy a bőrkabátos embernél két tehenet látott és a minit szabad helyre ért, azonnal felhajtattott a rendőrségre, a hol előadta panaszát. A rendőrség részéről Rszitig csoportvezető több detektívvel azonnal kiment a helyszínre és a nedves földön jól látszó tehenek nyomait követve, eljutottak a Purgly, Lajosné-utca 109. számú ház elé, amelynek kertjében tényleg meg is találták a két tehenet. Idősb Demján Ferenc háztulajdonos szerint a két tehen a fiáé, ifjabb Demján Ferencé, aki állandóan szokott teheneket vásárolni Ruzs nevű barátfától. Rszitig tovább nyomozott és sikerült még aznap éjjel elfognia Ruzs Jánost, egy volt csendőrt, akit különböző lopások miatt elbocsátották a csendőrségtől.

A detektív házkutatást tartott Ruzs Lövész-útcán lakásán, a hol rengeteg lopott tárgy találtak, többek között egy arany asztalkát is, amelyet a Háró Neuman-házból loptak el. Ruzs bevallotta, hogy hat tehenet a Szentpál pusztai Fried-uradalomból loptott el és közülük hármat már el is adott. A rendőrség Ruzst és a két Demjánt letartóztatta.

— Olesó tüzelőanyag. Egyrészt a horribilis magas árak, másrészt a beszerzéssel járó nehézségek sokak részére szinte lehetlenné teszik a tételre szükséges tüzelőanyag beszerzését. Nagy megkönnyítést szolgál és a drága tü-

tőanyag mellett sokat megtakarítunk, ha a tüzelésnél olesó hulladék papírt használunk. Ilyen hulladékpapírt kb. 50 kilós bálákban esomagolva kapható; bálanként 10 koronáért az Aradi Közlöny kiadóhivatalában.

Aradi Nemzeti Színház.

Ma, 19-én:
Délután: **Nebántsvirág.**
Este fél 8 órakor
Katalin.

APOLLO URANIA.

Ma, 19-én:
Iglói diákok. **Gondolj a halálra.**

A szerkesztő távollétében a szerkesztésért

KAROLY JÓZSEF
felel.

NYILTÉR.

Az ezen rovart alatt közltekért nem vállalunk felelősséget.

Gyógyszertárt

bérbe vagy megvételre

keresek. Ajánlatokat: „Gyógy-szeres” jeléggel továbbít.

Wallinger hirdetője,

Lánár-utca. 9594

Amig a készlet tart!!!

Zománcozott

bádogedények

nagy választékban, maximális áron

Kohn József

bádogésnél, 9593

Arad, Batthyányi-utca 32.

Creolin

állatgyógyászati és fertőtlenítő célokra kapható

Vojtek és Weisz
drogueriában. 5987

„Dodiol”

a legjebb és legbiztosabb szer.

fogfájás

ellen. Kapható minden gyógyszerben és drogueriában. 4041

Kőműves munkát

olcsóan vállal 5968

Schvarcz Antal

Közép-utca 24. sz.

Keresek

lehetőleg azonnali megvételre egy 50-60 H.F. fé: stabil üzemiállapotban lévő gőzgépet és esetleg egy kisebb gépet egyaránt üzemiállapotban lévő fűtőszekertet (gátrt.)
Olm:

Berkes Zoltán

fakereskedő, Gyulafehérvár
Könyveit megfellelően díjazok. 5965

A Weitzer és Deák Ferenc-utcaikat összekötő g. kat. bérpalotában építendő

üzlethelyiségek kiadó. 5952

Értekezni Fenyves József gondnoknál, Deák Ferenc-utca 40a.

Bőrárak legolcsóbb bevásárlási forrása

Steiner Testvérek bőrkereskedése

ARAD, Asztalos Sándor-utca 2-3. szám.

Fióküzlet: UJARAD, Rákóczi-ut 153. szám. 5966

Gummi sarkok mindentéle számban, nagy választékban kaphatók.

Villamos világítási, osongó és telefont berendezéseket és azok javítását vállalja

Délvidéki Villamossági Vállalat

Vörösmarthy-utca 3. sz. Telefon 11-31.

Pontos munka! Szolid árak! 9111

Cirokseprüket és legfinomabb kefeárukat

waggon tétélekben prompt szállít

Maár Sándor

seprű és kefeáru-gyára 9592

ARAD, Deák Ferenc-utca 2.

Kálmán H. Hugó

Textiláru nagykereskedése

Arad Andrassy-tér 8.

(Minorita templommal szemben)

Allandóraktár barchet

flanel, schiffon, vászon,

sepfirek és mindennemű textil árukban

5988

Csak viszonteladó kereskedők részére.

Vassodronyt veszek!

bármily mennyiségben, mely a szalmakötéshez alkalmas.

Lengyel Gyula lakatos

Boros Béni-tér 22. sz. 9595

Valódi Club, Savoy, Samum stb. cigarettahüvelyek és papirok kaphatók, viszonteladásra is

BLOCH H. papirüzletében ARAD.

**Páratlan hatása szépitőszere!
ELZA kámför créme**

2-3-szeri bekenés után tiszta, fiatal arcok lesz, szeplő, májfolt, ráncok elmúlnak és arcpégyüket megtarthatják, ápolhatják, növelhetik.
Egy tégely ára 3 korona.

5039 Kapható az egyedül készítőnél
WEISZ ARNOLD
gyógyszertára, Kálvin és Kőszeg-sarok.
Kapható még Házra és Vas drogériákban.

Ház eladás.

25 év óta felelős vegyeskereskedés és italmérrel, továbbá 3 szobás lakással és jóforgalmu

sütődével

betegség miatt sürgősen eladó.
Bővebbet: 9598

Wallinger István
hirdető és adásvételi közvetítő irodájában Lázár Vilmos-utca.

Borkereskedők és szőlőbirtokosok szives figyelmében.

Allandó nagy borkereskedés minden nagy raktaár boros raktárban sághban kapható
Ungár József
ARAD, Varjassy Lajos-u. 30.

VESEK

technikai, lenmag, napraforgó és repecelajat.
szappangyár, ARAD.

Hubert József

Ujszentannán

a piactéren jóforgalmu

papirkereskedés

fiszerüzlettel kibővíthető, eladó.

Értekezhetni Ujszentannán

Eberlein József
papirkereskedésében. 5955

Felhívás.

A VII. hadtestnek szüksége van 180 vagon buza vagy rozs szalmára, szalmazsák-tömés céljából, 2100 vagon buza vagy rozs szalmára, alom-szalma gyanánt és 2700 vagon széna, vagy here szénára (préselve). Szállítási feltételek meg tudhatók a hivatalos Közlöny 54-ik számában. 5880

Schönberger Alebrt

5415 zsák, zsinog, kötéláru és ponyvák nagykereskedése

Arad, József főherceg-ut 11.

Tűzifa utalvány nélkül

bűkk cserhasábbá vagy derengtűzifa minőségben vagonáttelekben vagy ölekként.

Fűrészelésről és hazaszállításról

legelőcsóbban
gondoskodunk.

Szimányi Testvérek

fakereskedők
Radnai-ut 27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-100

DÖMÖTÖR LÁSZLÓ

CIMFESTŐ MŰTERMÉT

ORCZY-UTCZA NYOL-

CZADIK SZÁM ALATT

MEGNYITOTTA.



E SZAKMÁBA VÁGÓ MEGRENDELÉSEKET KIVALÓ SZAKMUNKÁSOKKAL A LEGSZOLIDABB KIVITELBEN TELJESIT.

Zománcozott edény

kapható maximális áron

Nagy Adolfnál József főherceg-ut 8.

Baromfivész elleni szer „TIKIN“

kapható Wajdits gyógyszerárban
üvegeket 6-8-10 koronáért 4174
József főherceg-ut 11.

Új mézeskalács és viaszkaru műhely!

A n. 6. köröség szives tudomására adom, hogy Aradon, a Boros Bóni-tér 15. szám alatti házban mézeskalács és viaszkaru műhelyt létesítettem. Több évi külföldön szerzett tapasztalataim folytán abban a helyzetben vagyok, hogy nagyobb pártfogóim igényeit a legpontosabban kielégíthetem.
Szives pártfogást kér: 9595

KALLAP GYULA.

Gyógyszerész és kereskedő urak

szives tudomására adjuk, hogy a híres kolozsvári Heinrich J.-féle szappangyár gyári lerakata üzletünkben van, ahol a

legjobb minőségű pipere és házi-szappanok

bármily mennyiségben; továbbá patent gyermekharisnyákat, vigogharisnyákat, öngyűtőket, szalagokat, suroló-kefeket, Klib és Szamum szivarka papírokat és az összes e szakba vágó cikkeket szintén nagy mennyiségben kaphatják pontos kiszolgálás mellett!

Fleiszig és Hirschfeld
norimbergi, kötött és szövöttáru nagykereskedésében 9595
ARAD, Boros Bóni-tér 1a. sz.

Márton Jenő,

fűszer és gyarmatáru nagykereskedése
a Zrínyi-utca és Tökölly-tér sarkán 9588

Allandóan legjobb minőségű fűszer és gyarmatáru kis és nagy mennyiségben jutányos árárt pontos kiszolgálás mellett kaphatók. Kéltés üveget drh.-ként 1 koronáért vesz.

Elsőrendű gyártmányu

cipőkrém

jutányos áron kapható

Kotzka István

cipő és bőrraktárában
Kisjenő. 5956

Champoing Poudre

a legkitünőbb szer

hajápolásra.

Minden külföldi champoingt felül-mul. — Ára 2.— koronáért.

Színházi pirosító

(Le Theatre rouge)

már kapható 4.— koronáért.

már kapható 4.— koronáért.

ROZSNYAY gyógyszerárban

vezetője: **ASZMANY GYULA** gyógyszerész.
Arad, Szabadság-tér és Eötvös-utca sarok. 9471

Ha fáj a feje,

próbálja meg

a ROZSNYAY-féle

fejfájás elleni

pasztillát.

1 üveg 20.— koronáért.

Kéz- és lábizzadás

ellen a legideálisabb szer

„Anosmin“ poudert ára 6 K.

„Anosmin“ szesz ára 6 K.

Azonnal szárít, szagtalanít.

Izzadást megszünteti.

Szabó és Társa
„Danubia“ csokoládéáru és kétszer-sült gyár Temesvár

Szállít a legolcsóbb áron:
Csokoládé desszerteket, marcipánt, liqueur bombonokat, grilage, dragée, vajás cecesi és Tea süteményt.

Külfölegességek: 5948

Bánáti bomba
Bánáti esemege

Aradi képviselő és bizományi raktár:

Frisch Hermann
Mély-utca 4. szám.

Két szép bársany kosztüm

jókarban, keveset használt, egy kis női bunda olcsón eladó. Csak del-előt megtekinthető. 5923

Szent István-utca 5., I. emelet.

Eladó

Tornyán

egy ház

725 □ területtel. Bővebbet
ARAD, Urbán Iván-utca 13. sz.

Használt

„Cognac“ üvegeket minden nagyságban és mennyiségben a legmagasabb áron veszünk. „Express“ iroda. Eötvös-u. 12. 9558

Házmesterné

állást keres ki több évig mint házmesterné volt, bővebbet:

Riedl F. és társa cégnél
Boros Bóni-tér 22. szám. 5948

Főző-edények

garantált 9591

tiszta alumíniumból

míg a készlet tart, darabonként és nagyobb tételben kaphatók:

Holló Zoltánnál

Forray-utca (Eunyadi-palota.)

Maás és Simon

szállítási vállalata

ARAD, Vörösmarty-utca 2. sz.

Költöztetések, vasúthoz ki és be-fuvarozás, továbbá vidékre való szállítások felelősség mellett jutányos árárt eszközöztetnek. 9585

Ismét forgalomba hoztuk

a hölgyek kedvence és soká nélkülözött szépitő szerét, a

MELACITOT

Zsirus alkás (múttasseres) bőr egyszerű lemosás után esedős szép lesz, mert a MELACIT zsirtalan, ártalmatlan és rögtön szépit. Ára 5 korona. 2985

Dr. Földes és Hehs

gyógyszerészek ARADON.

Apró hirdetések.

Levelezés.

"DISKONT 31" jelűvel választ kérem Aradi Közlönyben jelenni. 9595

"100" jelűvel választ kérek a Kiadóban. 9599

"PIPISTRELLO" című a 3 órás a tudott helyen kérem. 9598

Házasság.

KÖZÉPKÖRU keresztény fölismerésű elterjedt keres. Házas vidékhez előnyben. Cim kiadói utján "Mogorós" jelűre. 9594

Alkalmazás.

ÜGYNÖKÖK felvételre fűz és székelyre. Braun, Asztalos Sándor-u. 9. 9597

SZAKACSNO, szabaleány és bajorónó, földirtokos házakat keresetük. Wessselényi-utca 58. 9590

FIATAL, jobb megjelenség, román valású és fűszer kereskedő segédét azonnali belépésre kérek. Ütcsa és Pál-vel. Kiscsík. 9598

BEJARONOT beiskolázható szon-nali belépésre kérek. Apponyi-körút 8, földszint. 9599

KERESKE: Intelligens román fordító minden vásárnapi délelőtti. Egy kőműves felügyelettel azonnali belépésre kérek. Ütcsa és Pál-vel. Kiscsík. 9598

KOSZTUM SZABÓNÓ házakhoz ajánlatok vidékre is. Cim: Mandl papirtulaj Boro Bóni-ter. 9511

MEGBIZHATÓ boltiszolga felvéteték Gábor Miklós, Salac-u. 1. 9594

AZ ARADVÁROSI GYERMEKKÖRHAZ november hó 1-ére takarítónét és könyvtárat kérek. Jelentkezés d. o. 8 óráig 1 óráig a gondnoki irodában. 9593

FOGTECHNIKUS PÁLYARA elajti lépni volt állami tisztviselő, főkönyvelő. Szívves megkeresésük "Uj egzisztencia" címen Mandl papirtulaj, Boro Bóni-ter. 9551

30 ÉVES, nő egyen, kisebb gazdaságban ismét vagy ehhez hasonló állást keres. Levelek "Ezeréves" jelűre a kiadóban kérek. 9598

FIATAL nő, házasságra vagy ehhez hasonló állást keres. Cim Dessewffy-u. 2. szám. 9594

AZONNALI belépésre ajánlatok jobb nő bajoró szakácsnőnek. Zsiván Ilona, Béga, Trefert-u. 22. 9593

PERFEKT könyvelő-levelező felvéteték. Ajánlatokat Hungaria film, Szabadság-ter 9. 9595

GYOGYSZERÉSZ vidéken kiegészítést vállal. Cim Wallinger hirdetésjében Lázár-utca. 9596

GAZDASSZONYIÁK ajánlatok kőművesnek nő hűzetbe, étterembe, szemináriumba, mely állásokban volt már alkalmazásban. Fűz jöl tud. Szívves megkeresés Arad, Vécsey-utca 2. 9590

WIENERIN, oder Deutschöster solides Mədəhen zu Kinderlosen Familie per 25-28. Okt. für nach Wien gesucht. Felvételre warden tárgyalás. Anträge unter "Wien" am Wallinger-Büro Lázár-Gasse. 9594

ÓVÁDEKKAL rendelkező románnal be-száll kereskedő, megfelelő állást keres. Levelezés, pántárak, raktárak, esetleg kőműves, vagy rövidtávú szonross vagy cetall-üzletbe. "Kereskedő" jelűre Wal-linger hirdetésjében Lázár-utca, 9594

KERESKEK egy ügyes elismerését, hi-nek szép írása van. Brändess ékszerész, Arad, József főherceg-ut 19. 9596

GAZDASÁGI ISPAN állást keres január 1-ére. Cim a kiadóban. 9591

KÉPÜDŐ FÜZ, jó minőségű, nyom-űző, díszes minőségű anyag.

GLASS hadifegyverrel házastól síkaszem-be, könyvelő, perleki magyar és német levelező, egy éven gyakorlati állást ke-res. Ajánlatokat "Kereskedő" jelűre a Kiadóba kérek. 9599

ÜGYES, előges szabaleány kereszteték földirtokos családhoz vidékre. Németül tudók előnyben. Jelentkezés délután 4-ig Neumann-palota, II. em., 22. ajtó. 9590

KERESKEDELMIT végzett 31 éves fiatal ember, nagyobb gazdaságba alkalmazást keres. Román nyelvű perleki bírja. Mogkorósokat "Gardias" jelűre Wallinger hirdetésjében. 9598

INTELLIGENS, megbízható, nő, fiatal sofőr bankszolgának keresteték. Cim a Kiadóban. 9514

CIMTÁBLÁK és szabaleányt legelő-nben készít Neisz Lajos, Damjanit-utca 11. sz. 9591

Lakás.

KÜLÖN BEJARATU, komfortos beron-dezett butorozott szoba keresteték az Andrásy, vagy Szabadság-ter közelében. Ajánlatokat "Pontos" jelűvel Wallinger hirdetésjében Lázár-utca 10-től. 9594

KÜLÖN BEJARATU butorozott szoba keresteték fiatal házaspár részére. Ajánlatokat Wallinger hirdetésjében Lázár-utca 10-től. 9598

KERESKEK külön bejárati földi butorozott szobát és 2-3 szobát keres. Ajánlatokat "Alkalmazás" jelűre a Kiadóba kérek. 9599

Vétel és eladás.

EGY nyakait reálval együtt eladó. Láh-ner György-u. 1. sz. 9581

AMERIKAI iróasztal veszek. Weistberger Sám. utca, Andrásy-ter 8. 9598

EBEDLŐ, szamira szonnyeg eladó. Meg-tekinthető hétfőn, kedden Varjasz Lajos-utca 54. 9597

ELADÓ egy rövid fekete zongora. Illes-utca 76a. 9594

ELADÓ egy vasúgy sudronnyal, két nagy és egy gyetmek ágyba vált méretű. Cim Mankaci-u. 3., L. c. 12a. 9590

EGY SZEMÉLYES hálószoba, márvány mosdóval, női szonny szonny, 10x15-es redőnyzáros Gőrs fényképező, pólyázó asztal, szonny keresetel kőszet. 465 gyer-mekkocsi, ruhaneműk, függönyök, cipők stb. eladók Apponyi-ut 7., földszint 8. sz. 9593

KÉT PAR 41-es férficipő eladó. Auta-bachnál, Boroányi-utca 7. 9596

X-ES ISKOLA-HEGEDŐ megvételre ke-reseték. Cim Wallinger hirdetésjében Lázár-utca. 9596

MODERN keresztetők rövid fekete zongora 9000 keresztetők eladó. Megtekint-hető a Bimay-fürdő várterében. 9596

ELEGANS salongárnitúra, nagy tükör díval szonny, utasokba alkalmas, szál-lár, plektrálya, könyvtárak jutányosan eladó. Ferdinánd-u. 1. 9599

KÉT DARAB új asztal kőhely eladó. Radnai-ut 11. 9592

BŐRPN önkölő kőházi madarak eladók. Bartoli Demokos-utca 88. 9598

EGY nagy földendren és egyéb szonny virágok eladók. Flórián-utca 16. 9591

RÖVID TANULÓZONGOMA 9000 keresztetők eladó. Török Ignác-utca 16. 9590

KESERŐ MANDULAT hajtól vészt Szonny gyógyászattár, Batthyány-u. 9593

ANTIÉ arany ékszerak eladók. Batthyány-utca 8. sz. 9597

ELADÓ új felsőruhák, női felsőruhák, ka-lapok, fehér cipő, kőmunkák és porcelán-főle. Batthyány-u. 3. 9598

EGY SCHÖBEL ASY, hegedű és könyvtár-szónny eladó. Zrínyi-utca 40. II. emelet. Schillinger. 9598

EGY nagy kőház szonny kőház kőház eladó. Rákóczi-utca 22. 9597

BZARTÉPO NICHOLSON-3100 első vagy járgányhajtsára, egy pár lóra való kőmunka szerkezeti és egy 1 1/2 éves Loperd esőőr eső eladó. Eszterházy Béla, Mágyarórhégyes. 9594

ELEKTROMOTORT 5-10 lóerősű ker-esek sürgősen vételre. Cim: Kraszab-utca 6A. ajtó 4. 9590

MOTORFÜRESZ, cőhid szonnhálta be-szeresetők, Kovács Soma és Tarna Arad. 9598

BOROSHORDÓ jőkarban 100-500 literig eladók. Lovász-utca 5a. 9110

SOHUNDA féle kőműves hangu pedál eladó. Varjasz Lajos-utca 51. szám alatt. 9579

BABA KELENGYE eladó. Cim: Express iroda Boroány-u. 19. 9584

TISZTAN kőszet eladó libasir kőszet jutányosan árban. Aügghálta Ferenc, fő-kereskedésében, Thökoly I.-u. 15. 9579

ELADÓ kőszet eladó kőszet, virág-alkalmazás, 1000 szonny, 9594

TRAGER ELADÓ. Arad, Kraszab-utca 90. sz. 9594

EGY VAROSI BUNDA, egy rendes tőlt-kőszet és több pár férfi és női cipő eladó, ugyanott egy nagyobb szonnyeg (6.70x850) megvételre keresteték. Deák F.-u. 47. II. em., 20. 9598

NAGY UTARÓ BUNDA, gallores kőszet, nagy bőrkőszet, hűvőgépjő, nagy halás-talok eladók, Wessselényi-utca 18. 9541

EGY MATT hálószoba és egyéb butor eladó. Szabadság-ter 18., ajtó 8. sz. 9549

KERESKEK KÜF eladó. Varjasz Lajos-utca 88. 9591

GYERMEKKOCISI ELADÓ. Cim Wallinger hirdetésjében Lázár-utca. 9594

BUTORAKTAR Deák Ferenc-utca 40a., nagy választék hálószobák és ebédlekből, választékonyberendezésekben, jutányos árban ajánl Wiegensfeld-cég. 8028

ERTESETJÜK a nagyérdemű közön-seget, hogy közkezdelt Vanília pétdőnkát, a VANILON-t ismét forgalomba hoztuk. Dr. Földes és Heltz Gyógyásztervezők Arad. 9591

TELEPIR KÖNYVTARAKAT és egyéb műveket vásárol Minerva könyvkeres-kezős. Dobó-utca. 9543

FORRASZTÓ lámpát megvételre ke-resetük. Ajánlatot a kiadóba kérek. 9000

JŐKARBAN LÉVŐ használt zongora el-adó. Baross G.-u. 11. sz. alatt. 9549

BUBACS ideiglenes eladó. Tudakozódni Fábrián Gábor-utca 4-8. 9541

BOHN-FELÉ VILÁGHÍRŰ szabaleány-zott dupla átfedő szonny megkeresett. Kapható Mittler Jőszefénél, a waggongyárral szonny, a kőműves szám mellett. 9519

ÉPÜLETFA, nyulterre, ajtó, szonny és butor eladó. Boroány-u. 61. 9590

50% TÖRTELŐ ANYAG MEGTAKARIT-AS érhető el a szonny hűvőgépjő szonny-nyelkekkel. Felvételre Fők István lakatos, Flórián-u. 40. 9599

PERZSAKABAT prima minőségű egész Boroány eladó. Megtekintetők Deutsche Anna, Szabadság-ter 8-8. Ugyanott var-rőleányok felvétetnek. 9512

BABENALY GLOM megvételre ke-resetük Boroányban a kiadóban. 9100

Ingatlan.

VAS-U. 1., LŐVŐ-utca 7. számú há-zak eladók. Érdeklődni Bartoli Demokos-utca 84. alatt. 9582

BÉREBŐDŐ 3 szonny 29 kat hold szonny-űzöld Arad határában. Értekezés Bartoli Demokos-utca 19a. 9575

ELADÓ 2 szonny magánháza Gyümölcsös-űz tel. Bartoli Demokos-utca 22. 9540

PUNGUY LAJOS-űz 24. számú ház eladó nagy kerttel, istállózval, gazdálkő-dőre igen alkalmas. 9578

440 □-OL telék, fajta alkalmas szonny-űz területtel Vagóhid-utca 28. sz. jütányos árért eladó. Tulajdonos elmar-g-tudható ugyanott. 9545

ARAD MELLETTI Zsigmondháza szonny-űz területtel és beépítetők kisebb há-rospartu kertek ház mellékepűletokekkel, villanyvilágítással, alkalmos szonny, elő-nyös feltételek mellett eladó. Értekez-tetni Zsigmondháza 90b. számmal. 9587

TŐZMISKÉN (Aradmegye) 80 szonny óta feusszó üzlettel szonny szonny eladó. Érdeklődni Ney, Gyulavarsánd. 9596

ARAD MATHATÁBAN 60 hold föld, 1892-ben szonny, boroány, megvételre, beépítetők. Cim a kiadóban. 9516

DEAK FERENC-U. 20a. sz. ház eladó, Boroányban a tulajdonosnál: Kias Arad-űz 2. földszint. 9599

EMELETES BÉRHAZ elfoglalható ja-kőszet eladó. Értekezés Wessselényi-űz 15. emeleten. 9590

ELADÓ MÁR Ózontannán a 10-űz szonny 600 szonny alatti új ház, mely szonny-űz területtel is alkalmas, szonny szonny el-adó. Érdeklődni ugyanott. 9581

MAGANHAZ kőszet, nagy kerttel el-adó. Béga, Vas Gereben-űz 13. 9597

ELADÓ beépítetők szonny szonny szonny vendégelő házzal és berendezéssel, szonny-űz At is vehető. Értekezés Radnai-űz 86., Arad. 9589

Ellátás.

MAGANOS szonny felvétel iskolás fia kat teljes ellátással. Botond-űz 1. sz. 9564

NEHANY diákkőszet vállalk. Cim a kiadóban. 9526

JO HAZI KOSZTOT kaphatnak intelli-gens nyak és dekok. Boroányi M.-űz 14. sz. és ugyanott egy pár szonny is kőszet. 9599

Oktatás.

ROMANUL és olaszul tanuló, németül társalogók. Címeket "Csak az utó" jel-űre kiadók. 9599

ANGOL nyelvű, társalogók, földalmai és kereskedelmi levelezés orák Grfind, Muth-kőszet-űz 8. 9591

ZONGORA és német szonny órákat szonny-űz díjakkal mellett adók. Cim Wallinger hirdetésjében, Kászár-űz. 9599

Üzletok.

IRODABELYISÉGNEK alkalmas lakás vagy üzlettel szonny a helyszonnyban szonny-űz szonny. Cim, Deák Ferenc-űz 32. 9580

Különféle.

TÉLI ISTÁLLÓT keresték 8 ló részre és ugyanott egy pár szonny, vagy szonny, szonny hűvőgépjő szonny szonny. Cim: Wallinger hirdetésjében Lázár-űz. 9596

NŐI kőszet eladó és szonny. Cim, Deák Ferenc-űz 36. szonny. 9586

APRÓHÍRDETÉSNEK az Aradi Közlöny részre felvétel Wallinger István Aradi hirdetésfelvétel irodája Deák F.-űz 12. (Lázár Vilmos-űz alatti oldalon), Klein I. hirdetésfelvétel és hirdetésfelvétel vállalat Urban Ivan-űz 25., "Express" hirdetésfelvétel iroda Boroány-űz 12. Messenger-boy irodája és Mandl Boroány-űz 15. szám alatti papirtulaj. 9598